

促销活动临时变卦 合肥百大易购遭顾客投诉



柜台上“买一赠一”的活动标牌

星报讯(本报记者) 说好的“买一赠一”活动,等购买时却被告知活动已取消。日前,合肥市民刘先生就遇到了这样的郁闷事。原来,刘先生在合肥百大易购超市购买婴儿奶粉,其准备购买12罐,但导购员在联系厂家时被告知该活动已取消。刘先生认为百大易购存在虚假宣传,欺骗消费者。

投诉:超市促销活动临时变卦

据刘先生讲述,10月20日上午,他来到了位于沿河路的合肥百大易购超市购买某进口品牌奶粉,当时商场打出的促销为“买一赠一”,刘先生家的宝宝一岁多,平日里对婴儿奶粉的需求量较大,他准备多购买一些。

“我准备买12罐,也就是买12罐送12罐,总共24罐。”刘先生说,一罐398元,导购员也表示活动仍在进行,并答应刘先生向生产厂家调货。没想到的是,导购员打过电话后告知刘先生,厂家活动取消了。现在

只能按照一罐398元的价格购买,并当即把“买一赠一”的活动标牌撤下柜台。

怎么好好的活动,说变就变?刘先生很郁闷,他认为商家存在虚假宣传,并跟导购员理论起来,但导购员称自己也没有办法解决。刘先生随即向110及12315求助,辖区民警和工商执法人员已介入调查。在多方沟通协调之下,合肥百大易购按照促销活动价格售卖4罐奶粉,并赠送4罐奶粉给刘先生,合肥百大易购导购员陈女士写下承诺书表示剩余的奶粉货到结清。不过,刘先生认为这只是商家的缓兵之计,承诺书上没有写明具体何时补齐奶粉的时间。

回复:如有奶粉货源即刻补上

商家是否涉嫌虚假宣传?随后,记者联系了合肥百大易购超市。该导购员陈女士向记者证实确有此事,她也确实向刘先生写下承诺书。内容为:“顾客购买12罐××3段奶粉赠送12罐,已提4罐赠送4罐,剩余8罐及8罐赠品货到结清。”

导购员陈女士也说出了自己的难处。“这些促销活动现在已经取消,我也没有办法,而且赠送的奶粉都是自己花钱垫付。”导购员陈女士说,店里的货已经按标注的促销“买一赠一”履行,没有给刘先生造成任何经济损失。至于欠下的奶粉,顾客也没有买单,超市也没有收下货款。

随后,记者又联系了合肥百大易购投诉中心。该中心工作人员表示,将会把投诉内容记录在案,向上一级反映并进一步调查。那么,作为生产厂家是否取消了这一活动?记者联系到该生产厂家的工作人员。该工作人员表示,每个区域及每个门店的活动各有不同,他们将进一步调查此事。

家长大意看丢孩子 城管帮助找回

星报讯(艾名扬 记者 于彩丽) “实在太感谢你们了,帮我找到了儿子,不然这辈子都不能原谅自己”。10月18日下午,一位泣不成声的年轻妈妈紧紧地抱着自己的孩子,向合肥市包河区万年埠街道城管中队的队员连声致谢。原来,粗心的妈妈忙着买东西,自己5岁的儿子丢了竟没发觉,最后,在城管队员的帮助下,孩子找到了父母。

记者了解到,事情发生于当天下午2点左右,万年埠街道城管中队队员陶小勇、夏青等完成违规店招拆除工作后,看见一名5岁左右的男孩在红绿灯等待区无助的哭泣。见状,在场的队员猜测该男孩应该是与父母走失,陶小勇迅速上前安抚小男孩情绪,并耐心询问其

家人的联系方式,可是男孩只是边哭边说:“我和妈妈去买东西,走丢了……我还要去上幼儿园”。

为了防止男孩父母四处找回,队员陪同男孩在路边等待了半个小时,但是男孩父母始终没有露面。无奈下,城管队员顺着男孩指路的位置,先将孩子送到幼儿园,当老师看到孩子姗姗来迟,便第一时间与家长联系,告知事情的来龙去脉。

“当时我在买菜时慌着去店里付钱,出来后就找不到孩子了,我以为他一直在店里看玩具……”鲁女士回忆,发现儿子找不到了,一家人都心急如焚外出寻找,也拨打了110求救,当天找回儿子后才知道,儿子一个人在街上已经走了几公里。

男子求和女友不成带走控制 警方5小时解救

星报讯(东公新 记者 赵汗青) 10月18日下午14时许,肥东公安局指挥中心接到一名亳州群众报警称,其同学叶某在肥东县城一手机店内被一名男子控制了,并且手机也被该男子拿走。接警后,指挥中心立即通知店埠派出所赶至报警人所述地点,而叶某和嫌疑男子均已不在现场。

出警民警张龙了解到,叶某当天中午曾自行到派出所内报过案,因感情纠纷,一直被男子夏某纠缠,夏某现在赖在其店里不走。张龙判断将叶某带走的男子就是夏某,立即展开追踪工作。当天下午17时左右,民警焦阳阳与夏某通上话,夏某称下午带叶某到桥头集镇“爱情隧道”景点转转时,叶某脚扭伤了,现在要带叶某去合肥的医院治疗。

18时55分,叶某联系民警称,夏某仍然不让她离开,车辆一直在移动她也无法得知位置。在得知叶某是在跟民警通话,夏某夺走了叶某的手机。了解到情况的接警员,尝试着再次拨打了叶某的电话。电话接通了,问叶某位置她仍然不知道,而电话那头的夏某情绪很激动。此时,夏某再次将叶某电话夺走,并问电话这头的接警员是谁。担心自己是民警会引起

夏某的反感,接警员便称自己是叶某的朋友,夏某情绪才缓和了一些。接警员一边安抚夏某告知其只要叶某是安全的不会有什么后果,一边说自己担心想见一下叶某。经过近20分钟的劝说,夏某答应将叶某送到手机店里,并且车子已经开上了包公大道。

挂断电话,接警员立刻通知店埠派出所、巡警大队,到叶某的手机店附近巡逻布控。与此同时,民警手机不断收到叶某发来的求救短信,“救我,快”。

19时40分,监控员发现嫌疑车辆出现在肥东辖区内,担心叶某会受到伤害,接警员立即通知附近街面警力进行拦截。当民警在肥东古河路与桂王路交口遇到嫌疑车辆鸣笛让其停下时,夏某突然驾驶车辆向西开始加速逃窜,由于桂王路狭窄车辆行人较多,警车跟丢了嫌疑车辆。不一会,嫌疑人车辆再次出现在监控范围内时,已逃至包公大道与沿河西路交口,接警员指令新城派出所沿路追踪拦截。19时57分,嫌疑车辆在包公大道与蚌蚌路交口往东处被新城派出所拦停。车内的叶某安然无恙。

夏某因非法限制人身自由,被肥东县公安局拘留12天,并处以500元罚款。

被捕后 他为何对民警说“谢谢”

星报讯(薛思楠 记者 王伟伟) “谢谢你们把我女儿送回去”,10月19日晚,在合肥市公安局淝河派出所的院子里,盗窃嫌疑人李某被带进办案区前,突然转身对抓捕他的民警说道。

10月7日,李某在包河大道和龙川路交口某工地盗窃了价值1万多元的电线,被警方追捕。10月19日晚,合肥市公安局视频侦查支队民警发现,李某出现在马鞍山路与南一环交口某商场附近。接到通报后,特巡警支队三大队民警刘亮等人迅速赶往现场进行搜寻。

19时30分许,李某终于出现在民警视线范围内,但现场的另一情况引起了民警的顾虑。李某手牵一名女童,肩背学生书包,民警推测该女童应该是李某的女儿。“按我们平时抓人的节奏,为防止出现意外,控制住就要上铐,但考虑到他女儿在,如果强行抓捕,可能会给孩子带来惊吓。”简短商议后,刘亮等三名民警脱下警服外套,决定采取“温柔”方式将李某控制带离。

刘亮从侧方靠近李某,用手拽住了李某,在李某耳边轻声告知:“我是警察,请你配合我们,别吓着孩子。”李某先是一惊,但还是迅速选择配合。“小朋友,我们是警察,有点事情想找你爸爸了解一下”,在带离李某的同时,刘亮主动向其女儿表明身份,并悉心对其进行安抚,一番劝导之后,将李某女儿先护送到家中。这也是李某对民警表示感谢的缘由。目前,李某已被包河警方依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

因组织考试作弊 刑满释放男子“二进宫”

星报讯(记者 马冰璐) 因组织考试作弊罪刑满释放刚1个月,男子又蠢蠢欲动,在研究生考试中再次组织考试作弊。昨日,记者获悉,被告人吴某某因组织考试作弊罪,被合肥市包河区法院一审判处有期徒刑1年,并处罚金3万元。

吴某某,男,31岁,曾因组织考试作弊罪获刑10个月,并于去年11月初刑满释放。岂料,出狱后,他仍不思悔改。去年12月23日10时许,他伙同“陈某”(音)等人在2018年度全国硕士研究生统一招生考试中组织考试作弊。

其中,考生俞某让其朋友潘某牵线通过微信,向吴某某使用的微信账户转账,三次共计转入3600元,用于向吴某某等人购买考试作弊器材及2018年研究生统一考试答案,据了解,其中1600元用于购买考试作弊器材,2000元用于购买一门考试答案。

考试当天,考生俞某将从吴某某等人处购买考试作弊器材发射器放在考场附近事先停放的车辆内,携带接收器进入考场,俞某在考试过程中,吴某某伙同“陈某”等人通过其提供考试作弊器材设备,在俞某朋友李某的帮助下,通过该设备向考生俞某传输2018年研究生统一考试答案过程中,被现场巡逻的无线电监管人员发现并报警,公安人员赶到后在相关工作人员协助下将作弊考生俞某抓到,并从俞某身上、车上搜出考试作弊器材设备。

2017年12月25日,公安人员将组织考试作弊的吴某某抓获,并从其住处和尚某家中查获大量用于考试作弊的器材。